

Jegyzőkönyv

Készült: Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. augusztus 31-én 15 óra 30 perckor tartott rendkívüli, nyílt ülésén.

Az ülés helye: Kenderesi Polgármesteri Hivatal tanácskozó terme

Jelen vannak: Bogdán Péter Szabolcs polgármester, Barabásné Forgács Edit képviselő, Csáthy Zoltán képviselő, Baktai Kálmán képviselő

Bejelentéssel távol: Szabóné Bóta Henrietta alpolgármester, Ács Andrea Éva képviselő

Bejelentés nélkül távol: Bodor Tamás képviselő

Jelen vannak továbbá: Dr. Záhonyi Ferenc jegyző, Knoch Ferencné, Czifra Szilvia, Darvas Sándor Vitéznő, Sipos Zsigmondné, Csató Sándor, Tóthné Molnár Ágnes, Erdel Józsefné

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 7 fős testületből 4 fő van jelen. A testület határozatképes.

Mielőtt rátérnénk a napirendi pontok tárgyalására, szeretném, ha két sürgősségi indítványt is felvinnénk a napirendi pontok közé.

3. napirendi pontként a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó megállapodás módosítását szeretném, ha megtárgyalná a Képviselő-testület.

Kérem, szavazzunk a sürgősségi indítvány felvételéről a napirendi pontok közé, mint 3. napirendi pont.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú Igen szavazatával elfogadta a sürgősségi indítvány napirendre felvételét.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 131/2022. (VIII.31.) számú határozata a sürgősségi indítvány napirendre felvételéről.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: 4. napirendi pontként az Emergency Service Kft. szerződés hosszabításáról szóló indítványt szeretném, ha megtárgyalná a Képviselő-testület.

Kérem, szavazzunk a sürgősségi indítvány felvételéről a napirendi pontok közé, mint 4. napirendi pont.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú Igen szavazatával elfogadta a sürgősségi indítvány napirendre felvételét.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 132/2022. (VIII.31.) számú határozata a sürgősségi indítvány napirendre felvételéről.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Kérte, hogy aki így egyetért a napirendi pontokkal, szavazzon.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú Igen szavazatával elfogadta a napirendi pontokat.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 133/2022. (VIII.31.) számú határozata a napirendi pontok elfogadásáról.

1. napirendi pont tárgyalása

Döntés adósságrendezési eljárás kezdeményezéséről

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2022. augusztus 23-i ülésén tárgyalta ezt a napirendi pontot, s a bizottsági ülés után 8 napon belül a Képviselő-testületnek is tárgyalni kell ez ügyben.

Tisztelettel kérem Elnök asszonyt, számoljon be a bizottsági ülésen törtétekről.

Barabásné Forgács Edit elnök: Elnök asszony tisztelettel köszöntött mindenkit. Röviden összefoglalta a bizottsági ülésen elhangzottakat:

- Nem megalapozott az adósságrendezési folyamat elindítása, melynek során a település is hátrányos helyzetbe kerülhet.
- Készült-e intézkedési terv ezzel kapcsolatban?

Továbbá:

- Milyen vagyoni elemek vannak az Önkormányzatnak?
- A 60 milliós folyószámla hitelből tudunk-e törleszteni valamennyit? Az iparűzési adóból befolyó összegből tudunk-e törleszteni?

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: A számlatartozásunk VII – VIII. havi tartozás, kb. 20 millió forint. Az összes tartozásunk sem 210 millió forint, ahogy ez valótlanul meg is jelent, hanem kb. 120–125 millió forint.

Barabásné Forgács Edit képviselő: A cég, akivel beszéltem, hozzáfér az ASP adatokhoz, de ezek szerint nem valós adatokat kaptak.

Kérdezem Polgármester urat, miért nem hozott döntéseket annak érdekében, hogy ne jussunk ilyen helyzetbe?

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Baktai Kálmán képviselő úr kér szót.

Baktai Kálmán képviselő: Tisztelettel köszöntök mindenkit. Nagyon nehéz helyzet ez, csodára lenne szükség. Olyan pénzügyi szakemberre lenne szükség, aki alternatívákat tudna nekünk adni, milyen megoldási lehetőségek vannak. Rövid és hosszú távú alternatívákra van szükségünk.

A csődbiztos a számok alapján dolgozik, nem néz mögé. Nem mindegy, hogy hány áldozata lesz ennek a folyamatnak. Nem mindegy, hogy 2 vagy 10 embert bocsátanak el.

Barabásné Forgács Edit képviselő: Hogy vállaljunk felelősséget olyanért, amit nem látunk. Az intézkedési terv segítene. Nem látom ennek az egésznek menetét. Bizalmam sincs, hogy hóriapról hónapra lefaragunk ebből az adósságból. Ez egy felelősségteljes döntés.

Csáthy Zoltán képviselő: A csődbiztos nem Kenderes érdekét fogja nézni. Nekünk kellene döntenünk afelől, hogy melyik vagyontárgyunkat adják el és mennyiért. Legyen nekünk is beleszólásunk mindebbe. Megismételte, nem mindegy, hogy 1-2 embert bocsátanak el vagy 10-et.

Barabásné Forgács Edit képviselő: Szeptember 20-ig készül el a pénzügyi beszámoló, javaslom, toljuk el a következő testületi ülésig a döntést ez ügyben.

Csáthy Zoltán képviselő: Szeretnénk a lehetőségekről hallani.

Barabásné Forgács Edit képviselő: Az intézkedési tervet szeretnénk folyamatában látni.

Javaslom, napoljuk el az előterjesztés tárgyalását.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: megkéri a képviselő testület tagjait, szavazzanak. Aki egyetért azzal, hogy elnapoljuk az előterjesztés tárgyalását, kérem, kézfeltartással jelezze.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú igen szavazatával elfogadta az adósságrendezési eljárás kezdeményezéséről szóló eljárás tárgyalásának elnapolását.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 134/2022. (VIII.31.) számú határozata az adósságrendezési eljárás kezdeményezéséről szóló eljárás tárgyalásának elnapolásáról.

2. napirendi pont tárgyalása

Munkaviszony és közalkalmazotti jogviszony létesítésének kizárása

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Átadom jegyző úrnak a szót.

Dr. Záhonyi Ferenc Jegyző: Lehetne akár ez az első lépés a gazdálkodás helyreállítása érdekében.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Csáthy Zoltán képviselő úr kér szót.

Csáthy Zoltán képviselő: A telephelyen 4 órnek kellene dolgoznia 16 órás foglalkoztatásban. Ha hárman fognak dolgozni, nem tudjuk a szabadságokat kiadni, ez valós probléma.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Van-e esetleg olyan ember, aki alkalmas lenne az állásra?

Csáthy Zoltán képviselő: Aki szóba került, ő nem biztos, hogy vállalná.

A közmunka program kapcsán is vannak problémák, semmilyen szakmai végzettségű embert nem tudunk alkalmazni.

Knoch Ferencné: Egy kicsit magaménak érzem ezt a határozati javaslatot. A konyhán megnövekedett az étkezési létszám, de sajnos kevés az ember. A családsegítő segített nekünk az étel kiszállításában, de hosszútávon sajnos nem sikerült megoldani a problémát.

Polgármester úrhoz fordultam segítségért, hogy felvehessek egy embert. Július 25-én kezdett, el is készült a határozott idejű munkaszerződése.

Augusztus 2-án kaptam egy e – mailt és egy kinevezést is, melynek nem értettem egyet a tartalmával.

Az éppen szabadságát töltő intézményvezető asszony intézkedett (Családsegítő). Kérdezem, hogyan?

Augusztus 9-én ismét elutasította a dolgozó szerződését.

Felvettem a kapcsolatot a Magyar Államkincstárral is az ügyel kapcsolatban.

5 fővel kevesebb dolgozóm van, a konyhán mindig 9 fő dolgozott. A szakiskola ígért konyhai segítséget, először 5 főt, majd 3 főt, végül 2 fő lett belőle.

Így nem tudunk felelősségteljes munkát végezni, viszont úgy gondolom, kötelességünk segíteni a szakiskolás gyerekek étkeztetésében.

Tudom, hogy nem jól áll az Önkormányzat, de megoldást kell találnunk erre a helyzetre. Kb. 140–150 gyerek étkeztetéséről van szó.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Hány főt lehet étkeztetni?

Knoch Ferencné: Most már ezt nem szabályozzák.

Az intézményvezető asszony jogköre, hogy a munkaszerződés kérdésében döntsön. Most ugyanis nincs élő munkaszerződése a kollégának.

Dr. Záhonyi Ferenc jegyző: 550 főre főzhet a Központi Konyha.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Decemberben ült itt közöttünk intézményvezető asszony. Feltettem neki egy pár kellemetlen kérdést. Havi szinten nem keveset keres. Amire akkor ígéretet tett, mindazzal kapcsolatban semmi sem történt.

A Szakiskolának segítenünk kell. Hogyan oldjuk meg ezt a kérdést?

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Egyetértek Konyhavezető asszony igényével.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Nem a mi hatáskörünk ebben a kérdésben dönten, én tartózkodni fogok.

Czifra Szilvia: Plusz ember kellene a konyhára. Az intézményvezető-helyettes asszony elkészítette a munkaszerződést, intézményvezető asszony ezt húzta keresztbe. Megszüntette a munkaviszonyomat.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Utasítottam az intézményvezető asszonyt, hogy készítse el a munkaszerződést.

Baktai Kálmán képviselő: Úgy gondolom, személyes ellentétek feszülnek itt egymásnak. Ennek esett áldozatául Czifra Szilvia. Kérem Polgármester urat, hogy szűrje meg, kitől fogad el tanácsot. Az ármánykodás, amely itt folyik, gyalázatos.

Dolgozik egy ember munkaszerződés nélkül. Ezt jogilag nagyon gyorsan helyre kell tenni!

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Rendeznünk kell a munkavállaló sorsát már holnap!

Knoch Ferencné: Ez egy olyan krízishelyzet, amit nem láttunk előre. Meg kell oldanunk a problémát!

Holnap szeptember elseje. Jön két új dolgozó, nincs szerződés, nincs normám, így hogy dolgozzunk? Az általános iskolával állítólag készült szerződés, de nem láttam. Van egy emberem, aki nincs. Hogyan osszam be ezt a pár emberemet? Nem panaszkodtam eddig, de ezt most nem tudom megoldani. Közmunkásaim sincsenek, már csak egy maradt.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Intézményvezető asszony mivel indokolta, hogy nem készítette el a számtásokat?

Knoch Ferencné: Nem tudom. Holnap mindenképp rendezni kell ezt az ügyet.

Dr. Záhonyi Ferenc jegyző: Az általános iskolának van szerződése, a Szakiskolával kapcsolatban én sem láttam még szerződést.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Térjünk vissza erre az ügyre később.

Knoch Ferencné: Ez a közösködés a Családsegítővel nem vezet jóra. A végén senki nem intéz semmit.

Miért nem lehet a konyhát visszatenni szakfeladatként?

Dr. Záhonyi Ferenc jegyző: A Gondozási Központ maximális létszáma 24 fő. Az előző jegyző felvetett 5 adminisztrátort, mely az anyagi helyzetünk egyik fő oka. Amennyiben a Képviselő-testület úgy dönt, akkor 29 fővel, tehát plusz 5 fővel terjesztem elő a költségvetési rendelet módosítását a Gondozási Központra vonatkozó létszámot illetően.

Knoch Ferencné: Addig innen fel nem állunk, amíg nem lesz rendezve a munkavállaló ügye. Most ugyanott tartunk, ahol az elején.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Én utasítottam intézményvezető asszonyt, hogy írja alá a munkavállaló szerződését, de ő nem volt hajlandó.

Barabásné Forgács Edít képviselő: Mi nem tudjuk kimondani, hogy ki legyen a dolgozó.

Knoch Ferencné: Jogilag nem él a szerződése, fekete munkavállalónak számít.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: megkéri a képviselő testület tagjait, szavazzanak.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő tartózkodása mellett nem fogadta el a határozati javaslatban foglaltakat.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 135/2022. (VIII.31.) számú határozata szerint nem fogadja el, hogy a 2022. évben az üres álláshely kivételével további munkavállalóval és közalkalmazottal munkaviszony, illetve közalkalmazotti jogviszony nem létesíthető.

3. napirendi pont tárgyalása

A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó megállapodás módosítása

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Van kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Nem érkezett kérdés, hozzászólás.

Kérem a képviselő testületet, szavazzon!

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú igen szavazatával elfogadta a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó megállapodás módosítását.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 136/2022. (VIII.31.) számú határozata szerint

- 1. a Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére vonatkozó Megállapodás módosítását a határozat melléklete szerint – egységes szerkezetben – elfogadja.**
- 2. felhatalmazza Kenderes Városi Önkormányzat Polgármesterét, hogy a határozat 1. pontja szerinti Megállapodás módosítását aláírja.**
- 3. felkéri a Karcagi Polgármesteri Hivatalt a határozatból eredő, szükséges intézkedések megtételére.**

Melléklet: Megállapodás – A Karcagi Többcélú Kistérségi Társulás működtetésére (egységes szerkezetben)

Határidő: azonnal

Felelős: Bogdán Péter Szabolcs polgármester

4. napirendi pont tárgyalása

Az Emergency Service Kft. (1131 Budapest, Topolya utca 4–8.) szerződés hosszabbítása

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Van-e kérdés, hozzászólás a napirendi ponttal kapcsolatban?

Nem érkezett kérdés, hozzászólás.

Kérem a képviselő testületet, szavazzon!

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 fő egyhangú igen szavazatával elfogadta az Emergency Service Kft. (1131 Budapest, Topolya utca 4–8.) szerződés hosszabbításáról szóló határozati javaslatot.

Kenderes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 137/2022. (VIII.31.) számú határozata szerint az Emergency Service Kft. (1131 Budapest, Topolya utca 4-8.) szolgáltatóval fennálló szerződését módosítja, a szerződés határozott időtartamát 2023. március 31-ig meghosszabbítja.

Melléklet: szerződésmódosítás

Határidő: azonnal

Felelős: Bogdán Péter Szabolcs polgármester

Napirend utáni felszólalások

Bogdán Péter Szabolcs polgármester: Csató Sándor úr kér szót.

Csató Sándor: A Somogyi Béla úti ingatlan ügyében szeretnék érdeklődni. Kaptam egy e-mailt a Kormányhivataltól, miszerint a pályázati idő meghosszabbítása jogszerűtlen volt.

Dr. Záhonyi Ferenc Jegyző: Nem lett megállapítva jogszerűtlenség.

Csató Sándor: Miért nem lettek felbontva a pályázatra érkező levelek? Nem lehetett volna meghosszabbítani a pályázat határidejét!

Barabásné Forgács Edit képviselő: Hány pályázó volt?

Dr. Záhonyi Ferenc: Hat.

Csató Sándor: Volt iktatva az ajánlat? Tudja bizonyítani Jegyző úr, hogy hány levél érkezett? Tovább fogok lépni.

Baktal Kálmán képviselő: Miért nem volt levélbontás? Ha van érvényes pályázat, fel kell bontani! Szeretném újra felvetetni a napirendi pontok közé az előző előterjesztésemet.

Dr. Záhonyi Ferenc Jegyző: A napirendi pontok tárgyalása után? A napirend utáni felszólalások után?

Barabásné Forgács Edit képviselő: Jegyző úrnak mi a problémája ezzel az ügyvel?


Dr. Záhonyi Ferenc Jegyző: Szabályosan kellene eljárni.

Bogdán Péter Szabolcs polgármester 17 óra 20 perckor a Képviselő-testületi ülést berekesztettem.



Bogdán Péter Szabolcs
polgármester




Lovas Zsuzsa
jegyzőkönyvvezető



Dr. Záhonyi Ferenc
Jegyző